



Izuzeće Privredne banke Zagreb iz sudjelovanja u aktivnostima vezanim uz naoružanje

Privredna banka Zagreb (u daljnjem tekstu - Banka) kao dio Grupe Intesa Sanpaolo (u daljnjem tekstu - Grupa), vođena vrijednostima i načelima Etičkog kodeksa usvojila je interna pravila Banke: **Pravila koja reguliraju transakcije sa subjektima koji posluju u sektoru naoružanja** (u daljnjem tekstu - Pravila), koja predviđaju isključenje Banke iz sudjelovanja u aktivnostima povezanim s proizvodnjom i/ili trgovinom oružjem, čak i ako su takve aktivnosti dopuštene zakonodavstvom Republike Hrvatske. Navedeni princip postupanja u skladu je s društveno odgovornim poslovanjem koje Banka primjenjuje, a koje ima za cilj stvaranje vrijednosti za društvo u cjelini provedbom strategije usmjerene na okoliš, društvo i kvalitetno upravljanje tvrtkama (ESG¹).

Pravila se odnose na sve poslove koji se obavljaju na inicijativu ili u korist klijenata Banke - pravnih osoba i fizičkih osoba - poduzetnika.

Prema Pravilima, oružje je sva oprema koja je prema tehničkim uvjetima i karakteristikama namijenjena prvenstveno za vojnu uporabu ili korištenje od strane oružanih snaga ili policije. Posebno, popis iz Delegirane direktive Komisije (EU) 2024/242 od 27. rujna 2023. (o izmjeni Direktive 2009/43/EZ Europskog parlamenta i Vijeća s obzirom na ažuriranje popisa obrambenih proizvoda u skladu s ažuriranim Zajedničkim popisom robe vojne namjene Europske unije od 20. veljače 2023.) te će se naknadne izmjene uzeti u obzir kako bi se definiralo naoružanje.

Sljedeće se ne smatra naoružanjem i stoga ne spada u područje primjene ovih Pravila:

- sportsko oružje i oružje za lov i njihovo streljivo;
- spremnici za industrijsku uporabu i svjetlosni i dimni uređaji;
- uobičajena vatrena oružja i streljivo,
- kratko-cijevna vatrena oružja pod uvjetom da nisu automatska;
- reprodukcije antičkih oružja i eksploziva koji nisu za vojne svrhe

Prema Pravilima, **zabranjeno je sljedeće:**

Bankarska djelatnost (Transakcije) - svaki prijenos financijskih sredstava (novac, vrijednosni papiri ili davanje kredita) preko Banke. Konkretno, dolazni i odlazni bankovni transferi i druge vrste naknada ili plaćanja u vezi s kupnjom ili prodajom oružja na domaćem i inozemnom tržištu; kao i poslovi vezani uz plaćanje posredničkih poslova vezanih uz područje naoružanja.

Financiranje djelatnosti (Kreditiranje) - svi oblici kratkoročnih, srednjih i dugoročnih kreditiranja, uključujući, ali ne ograničavajući se na kreditne linije za posebne i opće namjene, međunarodne namire (predujmovi prema ugovorima, fakture, faktoring,

¹ ESG je kratica za: „Environmental“ (okoliš), „Social“ (društvena pravila), „Governance“ (korporativne upravljačke prakse)



PRIVREDNA BANKA ZAGREB

Intesa Sanpaolo Group

portfelji povlačenja ulaganja); jamstva i financijske obveze, akreditivi, standby akreditivi, ugovori o najmu, sudjelovanje u sindiciranim zajmovima ili stjecanje dionica.

Iznimke

Bankovni poslovi i izdavanje zajmova za proizvodnju i/ili prodaju oružja koje je namijenjeno za odgovarajuće svrhe i za uporabu od strane Oružanih snaga, specijaliziranih organizacija i policije Republike Hrvatske mogu se provoditi u iznimnim slučajevima i podložno odobrenju glavnog ureda Intesa Sanpaolo. U svim ostalim slučajevima bankarske djelatnosti u području naoružanja nisu dopuštene.

Molimo za razumijevanje ograničenja koja je uvela Banka vezano uz politiku nenaoružanja. U slučaju potrebe za dodatnim informacijama, molimo obratite se vašem menadžeru za odnose s klijentima.